РЕКОМЕНДАЦИИ

к представляемой на рассмотрение в ГУАиГ проектной документации 

устройства и оборудования входных групп (входов), окон и витрин, возведения вновь создаваемых, изменения габаритов и демонтажа балконов 

на территории города Челябинска.

1. Титульный лист.

Вид документации; наименование объекта с учетом функционального назначения, точный адрес, полное наименование проектной организации, подписи лиц проектной организации и заказчика, дата,печать проектной организации, св-во СРО.

2. Содержание проекта.

Перечень  чертежей проекта со штампом ГИПа о соответствии требованиям экологических, санитарно – гигиенических, противопожарных и других норм, действующих га территории РФ, и обеспечивают безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта при соблюдении предусмотренных рабочими чертежами мероприятий.

Дата в штампе корректировки геосъемки и границы корректировки геосъемки.

3. Ситуационный план. М 1:2000 - М 1:5000.

Расположение проектируемого объекта с указанием улиц  относительно ориентации сторон света с указанием розы ветров и места расположения объекта  проектирования.

4. Существующее положение.

Фото объекта и прилегающей территории.

5. Генплан. М 1:500.

Размещение  проектируемого объекта на откорректированной исполнительной геосъемке, экспликация, условные обозначения, баланс территории, границы благоустройства территорий, прилегающих к зданиям или сооружениям (при необходимости)

6. Планы объекта. М 1:200, М 1:100, М 1:50. 

Существующий план, проектируемый план.

7. Проектируемый общий вид.

Визуализация с использованием трехмерного моделирования.

8. Комплексное решение установок на фасаде.

Главный фасад, боковые фасады, дворовой фасад  (при необходимости), фрагмент фасада.

Наружная отделка - ведомость с применение современных отделочных материалов и описанием номера колера со  ссылкой на применяемый альбом (нейтральная окраска, максимально  приближенная к архитектурному фону фасада).

Фотофиксация существующего состояния системы технического обеспечения наружной  эксплуатации зданий и сооружений, элементов оборудования.

Комплексное формирование городского оборудования в соответствии с общим сетевой системой размещения оборудования  и архитектурным решением всего фасада.

9. Конструктивные чертежи. Технические характеристики.

Унификация, компактные габариты, использование современных технических решений конструктивных элементов жестокости и крепления, материалов с высокими декоративными и эксплуатационными свойствами, расчет шумов (при необходимости) соответствие  требованиям  качества и безопасности используемых материалов и конструкций.

Представлять эскизный проект заявителем/заинтересованным лицом на рассмотрение рекомендовано сброшюрованным в формате А3/А4 в 2 экземплярах, а также в электронном формате JPG c разрешением для лазерного принтера не менее 300 dpi и с приложением документов, необходимых для рассмотрения.

