
Приложение В к Блок-схеме предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»


 Действия ГУАиГ при поступлении документов из МФЦ (в части выдачи уведомления о переводе или об отказе в переводе помещения )
















         Действия ГУАиГ при поступлении документов из МФЦ (в части выдачи акта приемочной комиссии, подтверждающего завершение переустройства и (или) перепланировки )









   Директор МАУ «МФЦ города Челябинска»
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Прием документов в ГУАиГ. Регистрация поступивших документов (присвоение входящего номера).              Передача поступивших документов отдел архитектуры и дизайна городской среды ГУАиГ





Рассмотрение ответственным специалистом заявления и поступивших документов. Наличие всех необходимых документов





Необходимость в межведомственном взаимодействии





Да





Нет 





Межведомственное взаимодействие





Проведение заседания комиссии при Администрации города Челябинска по переводу жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения на территории города Челябинска (далее — Комиссия).Рассмотрение заявлений Комиссией. 





Да 





Уведомление об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение





1 день





5 календарных дней





Выдача заявителю или направление Уведомления  по адресу, указанному в заявлении. В случае предоставления заявления с приложенными документами через МФЦ, уведомление направляется в МФЦ, если иной способ его получения не указан заявителем. (не позднее 45 дней со дня поступления заявления в ГУАиГ)





С 


(Выдача результата предоставления услуги в МФЦ)





В





Подготовка для должностного лица Администрации города Челябинска заключений с рекомендациями по рассматриваемым заявлениям





Должностное лицо Администрации города Челябинска принимает решение о переводе жилого помещения в нежилое помещение или  нежилого помещения в жилое помещение. Есть основания для отказа в предоставлении муниципальной услуги, в соответствии с действующим законодательством





Нет 





Уведомление о переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение





В





Прием уведомления об окончании переустройства, и (или) перепланировки, и (или) иных работ в ГУАиГ. Регистрация (присвоение входящего номера). Передача поступивших документов отдел архитектуры и дизайна городской среды ГУАиГ





Специалист отдела архитектуры и дизайна городской среды ГУАиГ проводит проверку соответствия произведенного переустройства, и (или) перепланировки, и (или) иных работ проекту.





Проведение заседания приемочной комиссии при Администрации города Челябинска по переводу жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения на территории города Челябинска (далее — Комиссия). Принятие Комиссией решения о выдаче акта, подтверждающего завершение переустройства и (или) перепланировки, либо об отказе в выдаче акта, подтверждающего завершение переустройства и (или) перепланировки. 





1 день
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Уведомление об отказе в выдаче акта приемочной комиссии, подтверждающего завершение переустройства и (или) перепланировки. 








Выдача заявителю или направление Уведомления  по адресу, указанному в заявлении. В случае предоставления заявления с приложенными документами через МФЦ, уведомление направляется в МФЦ, если иной способ его получения не указан заявителем. (не позднее 30 дней со дня поступления уведомления заявителя об окончании переустройства и (или) перепланировки  в ГУАиГ)





С 


(Выдача результата предоставления услуги в МФЦ)





Акт приемочной комиссии, подтверждающий завершение переустройства и (или) перепланировки.





Выдача Акта заявителю лично либо его уполномоченному лицу специалистом отдела архитектуры и дизайна городской среды ГУАиГ (не позднее 30 дней со дня поступления уведомления заявителя об окончании переустройства и (или) перепланировки  в ГУАиГ)









